

大家好，关于数字藏品销售公司资质很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于数字藏品销售公司资质要求的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [南京正规藏品拍卖公司](#)
2. [手里有些古玩藏品，有什么好的销售渠道？](#)
3. [古董古玩收藏品如何出手，如何鉴定，如何找公司？](#)
4. [满江洲收藏鉴定靠谱吗](#)

## 南京正规藏品拍卖公司

南京雅藏拍卖有限公司是一家具备国家拍卖资质，主做古玩艺术品交易的大型正规拍卖企业。是中国拍卖行业协会、江苏省拍卖行业协会会员单位。

## 手里有些古玩藏品，有什么好的销售渠道？

你想出手藏品，首先要明确你的藏品真实价值，这样才能选择适合的渠道。至于具体价值怎么估计，可以去雅昌网，7788收藏，各大拍卖公司官网去搜索类似的成交价。当然，雅昌网上有很多不真实的预估或者拍卖记录，一般都是还在海外的野鸡拍卖公司，千万不要相信。这不怪雅昌网，人家只是一个提供展示平台，不可能做到也没有义务去检查每个拍卖公司的拍品和成交价是否真实。所以那些知名的拍卖公司，如嘉德，保利，瀚海，东正，西泠印社，朵云轩，中贸圣佳，诚轩这些被国内拍卖行业视为行业风向标的公司以往拍卖记录，都是真实可靠的。

几万元以上的藏品，可以去送拍试试，不过千万小心不要上当受骗，所有正规拍卖公司在拍卖前绝不会收你费用的。

万八千左右的可以在网站注册，只要东西是一眼开门的老货，绝对卖出快。

如果就是一个千八百块钱的普品，要么上网卖，要么就去古玩市场摆摊卖了算了。

当然这一切前提是你的藏品是到代的真品，这不是你自己说了算的，必须是圈里公认的开门货。

## 古董古玩收藏品如何出手，如何鉴定，如何找公司？

你好。你的这个问题是个老生常谈的问题了，很多藏友和行外人都被这个问题困扰，手里的古玩要出手的人太多，但是良莠不齐，甚至绝大部分是仿品，但是共同点都是对自己的藏品期待值很大，很多行外人都是抱着一夜暴富的想法看待古玩。

在回答这个问题之前，我还是要先劝大家正视自己手里的藏品，在考虑出手古玩以前，一定要搞清楚自己手里的藏品的真伪和真实价格，不要盲目的到处去找拍卖公司，被骗的人实在太多，骗子公司太多，大家一定要稍安勿躁。

东西要出手，我们还怎么去鉴定它们的真伪呢？其实也很简单，加入藏友比较集中的古玩群，里面的人基本上都是有一定经验的藏友，也有资深玩家，他们都会给你看是不是真品，也会告诉你大概的市场价。

要不然就去当地古玩店，那里的老板市场经验很足，你如果手里有东西，完全可以拿去让古玩店老板帮忙掌眼。如果你的东西是真品，他们都会想收，如果东西太贵，就算买不起，也会把你当朋友的，说不定也会帮你寄卖。当然，如果你的东西是假的，人家不会理你的。总之鉴定千万不能找网上搜索引擎上的有一堆光鲜名头所谓专家，到最后都会被骗。

至于东西是真品，那也不要盲目的去找所谓的拍卖公司，那些主动征集拍品的公司一般都是骗取鉴定费和拍卖费的。国内几家有实力的大拍都不会主动去征集拍品的，如果你手里真的有值得上拍的古玩精品，最好联系他们的客服，但是这些公司对拍品的把关极其严格，不是有着明确传承的古玩，他们不会收。

所以，你要出手古玩，还是得真正的加入古玩圈子，慢慢找有缘人，只要东西好，会有喜欢的人收购的。

## 满汀洲收藏鉴定靠谱吗

1可能不太靠谱。2因为满汀洲集团曾经被曝出鉴定作假和虚假宣传的问题，因此其收藏鉴定结果可能存在不准确的情况。同时，满汀洲在收藏圈内的声誉也不太好。3如果你需要进行收藏鉴定，建议选择一些信誉良好、有实力的鉴定机构或专家。你也可以咨询其他收藏爱好者的意见来选择合适的鉴定机构。

关于本次数字藏品销售公司资质和数字藏品销售公司资质要求的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。